



赠流量、送话费、给短信 运营商“招新”大战 火拼套餐赠送

每年9月,都是各家运营商最忙碌的日子,都会使出浑身解数力争“招新”。在4G时代,运营商的“招新”方式开始转变,都从套餐入手,以免费流量、赠送通话时长、短信派送等方式吸引大学新生入网,而这一转变也正符合了95后大学新生的个性需求。
郑州晚报记者 李冬生 文/图

主推4G套餐

目前,4G已经非常成熟,无论是智能手机,还是套餐服务,可以给用户带来完美的使用体验。在今年的校园迎新中,各家运营商都主推4G套餐。“现在是运营商拓展4G市场的主要阶段,数十万的新生用户,将能大幅度提高运营商的市场占有量。”业内人士表示。

要占领新生市场,必须要有符合新生的套餐,有了多年的“招新”经验,各家运营商都深谙此道。“新生的消费水平有限,流量和通话需求相对也较少,价格低的套餐会得到新生的青睐。”郑州移动市场部的工作人员说道。

郑州移动为新生推出的是4G校园套餐本地版,主推其中6档套餐,分别为18元、38元A、38元B、58元A、58元B、68元A和68元B,根据新生不同需求,A套餐包含通话时长较多,B套餐则涵盖免费流量较多。

郑州联通上线的是4G沃派校园套餐,即4G流量王套餐,主推3档套餐,16元、36元和66元,包含的通话时长都是60分钟,但省内流量分别为150M、750M、1.5G。

郑州电信不甘落后,整合出了2015校园优惠套餐,本地主推19元、39元、41元校园4G套餐;省内主推4G QQ50元套餐;全国主推乐享4G 59元套餐。

新生免费领卡

新生开学季期间,我们走访了郑州大学、郑州师范学院、河南教育学院、郑州航空等高校发现,各家运营商在“招新”方面,均打出了“免费领卡”的口号。

“不要钱就能得到一张手机卡,也是蛮划算的。”河南教育学院的新生张孟涛说,“我们从外地刚来郑州,入手一张本地的手机卡是当务之急,在校内运营商就能把这件事办了,挺方便的。而且入网时预存的钱全部是话费,就相当于免费得了一张手机卡。”

郑州移动的4G校园套餐,预存分为50元和100元两种,18元、38元套餐预存50元,包含20元自由话费,

剩余的30元将在6个月内返还,每月5元;58元、68元套餐预存100元,包含40元自由话费,接下来的6个月每月返还10元。

郑州联通的4G沃派校园套餐和郑州电信的4G校园套餐也是如此,以联通16元套餐为例,预存50元,首月返还20元自由话费,接下来5个月,每月返还6元。

此外,各家运营商也都一致推出“免漫游”服务,虽然新生选择了本地套餐,但是在寒暑假,即1月、2月、7月、8月期间,套餐资源将升级为国内。“这样一来,寒暑假回家的时候就不用来回换卡了。”一位来自东北的大一新生说。

力拼套餐优惠

近年来,各家运营商在“招新”比拼上,虽然少了水杯、自行车、被子等实物礼物,但是套餐内容却实打实地多了不少,而这一改变正好符合95后的需求。

4G时代,流量是非常重要的装备,没有流量生活就没有了色彩。郑州航空一名新生说:“既然是选择手机套餐,干吗要水杯之类的礼品,套餐里多赠送一些流量或通话时长不是更好吗,可以让手机生活更丰富多彩。”

河南教育学院的新生大多都选择了移动18元的套餐,除了套餐本身包含的70M国内流量,每月郑州移动还赠送50M省内流量。“入网套餐时,预存50元话费,不仅在6个月内全部返还,而且这6个月,每月还赠送120分钟本地通话和150M省内流量,这套餐多实惠。”新生闫亚涛说。

用联通校园套餐的新生也大有

人在,郑州师范学院的王洁选择的是联通沃派16元套餐,每月套餐包含150M省内流量和60分钟本地通话,同时联通每月还会额外赠送30分钟通话。“如果流量不够用的话,我们可以10元钱购1.5G省内流量半年包;通话方面也有很大的优惠,订购2元随意打语音包,拨打联通市话全部免费;参加网龄计划,在网期间每月还可以得到免费短信,最多每月300条呢。”王洁说,“我觉得联通的套餐比较适合我。”

郑州电信的19元4G校园套餐同样很拼,除了套餐内的190分钟通话和300M省内流量外,电信额外赠送学生200M本地流量。同时,郑州电信还在新学期推出“以旧换新”活动,华为Y560、中兴小鲜2、华为畅玩4C、小米4、华为P8青春版、OPPO R7、魅蓝Note2等机型均可参与,价格低至199元,而且购机还包含100元话费,相当于一部手机只是99元。

抢鲜台

新生忙开学,手机忙更新

iPhone6S/Plus、酷派锋尚2等新机9月频发布

在9月,忙碌的不只有新生和运营商,手机厂商也在这个时间频繁更新产品,似乎在用新机发布的特殊方式迎接新生的到来。究竟有哪些新机即将映入新生的眼帘呢?快来看看吧,它们可是一直在等着你。

郑州晚报记者 李冬生

iPhone6S/Plus

北京时间9月10日凌晨,苹果公司在美国旧金山召开新品发布会,推出iPhone6S和iPhone6S Plus,中国大陆和香港均为首发。新一代苹果9月12日开始接受预订,25日正式上市,目前联通网厅已开始订购。

在配置方面,iPhone 6s采用64位A9处理器片,运行速度提升80%,图形处理能力则提升90%。同时采用全新M9协处理器,保证用户随时通过语音唤醒Siri,配备识别速度更快的第二代Touch ID,拥有1200万像素主摄像头和500万前置摄像头,支持4K视频拍摄。

此外,iPhone 6s还具备一个新拍照功能Live Photos,可以拍摄动态照片。

华为Mate S

9月8日,华为公司在杭州发布旗下的新一代旗舰手机Mate S,加入压力感应触控技术,同时亮相的还有定位中端市场的G7 Plus。

外观方面,Mate S与此前的Mate7相似,采用一体化全金属机身,后背为弧度设计,更加贴合手掌。正面为今年流行的2.5D弧面玻璃覆盖,屏幕尺寸缩小至5.5英寸,分辨率依然是1080p级别。

Mate S臻逸版加入“Force Touch”压力感应触控技术,手机屏幕能够感应用户手指的触控力度,从而实现不同的操作。

硬件配置方面,Mate S搭载麒麟935八核64位处理器,内置3GB运行内存,并支持MicroSD卡扩展,内置2700毫安时的电池,支持双卡双4G网络;配备800万像素前置摄像头,以及1300万像素RGBW四色传感器的主摄像头,支持OIS光学防抖。

华为Mate S臻享版配备3GB RAM和64GB ROM,有金、银、灰和粉四种颜色;Mate S臻逸版配备3GB RAM和128GB ROM,并且屏幕支持压力感应,有金、灰和粉三种配色。

酷派 锋尚2

9月7日,酷派在杭州千岛湖发布旗下新品——锋尚2。从发布会上看,新机除了在产品用料、硬件配置进行常规升级外,还联合乐视在内容方面进行丰富。

在硬件配置上,酷派锋尚2配备2GB的RAM和16GB的ROM,高通骁龙410四核64位处理器,5.5英寸高清屏,采用全球最“薄”的工艺,厚度为4.3毫米。

据酷派介绍,锋尚2最大卖点就是主打魔音,能百变有趣,让生活增添更多精彩。此外,锋尚2首次融入了乐视内容生态元素,锋尚2手机将与乐视的会员卡一对一绑定,第一年用户免费成为乐视的会员;同时,这款产品深度融合乐视各种内容资源,用户可直接享有。而且该机还后置指纹识别传感器,支持指纹解锁、指纹拍照、快速启动应用和指纹支付。

酷派锋尚2极速版售价1299元,酷派锋尚2的16GB全网通版,线上线下同价销售。